

**Совет Безопасности**

Distr.: General
25 April 2014
Russian
Original: English

**Комитет Совета Безопасности,
учрежденный резолюцией 2127 (2013)
по Центральноафриканской Республике**

**Вербальная нота Постоянного представительства Хорватии
при Организации Объединенных Наций от 24 апреля 2014 года
на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Республики Хорватия при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Председателю Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 2127 (2013) по Центральноафриканской Республике. В дополнение к записке Председателя от 12 февраля 2014 года Постоянное представительство имеет честь препроводить Комитету доклад Республики Хорватия (см. приложение).



**Приложение к вербальной ноте Постоянного
представительства Хорватии при Организации Объединенных
Наций от 24 апреля 2014 года на имя Председателя Комитета**

**Доклад Республики Хорватия об осуществлении резолюций 2127 (2013) и
2134 (2014) Совета Безопасности по Центральноафриканской Республике**

Республика Хорватия обеспечивает последовательное выполнение положений национального законодательства, необходимое для осуществления международных ограничительных мер. В соответствии с Законом о международных ограничительных мерах Республика Хорватия может вводить, применять или отменять международные ограничительные меры в отношении государств, международных организаций, административно-территориальных образований, движений или физических и юридических лиц в целях обеспечения выполнения имеющих международную обязательную силу решений Организации Объединенных Наций и Европейского союза и в соответствующих случаях соблюдения норм международного права.

Для целей осуществления вышеупомянутого законодательства правительство Республики Хорватия учредило Постоянную координационную группу по мониторингу осуществления международных ограничительных мер для обеспечения координации и мониторинга осуществления ограничительных мер. В состав Постоянной координационной группы входят представители следующих министерств и организаций: министерства иностранных и европейских дел, министерства внутренних дел, министерства обороны, министерства экономики, министерства финансов, министерства морского хозяйства, транспорта и инфраструктуры, министерства юстиции, Генеральной прокуратуры, Управления национальной безопасности и разведки, Национального банка Хорватии (центральный банк Республики Хорватия) и Хорватского агентства по контролю за финансовой деятельностью. Министерство иностранных и европейских дел выполняет функции Председателя в Постоянной координационной группе.

В 2011 году правительство Республики Хорватия приняло два важных документа, содействующих более эффективному осуществлению международных ограничительных мер, а именно Указ о замораживании активов и Указ о базе данных по применению ограничительных мер в отношении конкретных физических или юридических лиц.

Законодательство Хорватии содержит положения, предусматривающие уголовную ответственность за оказание активной или пассивной поддержки организациям или лицам, причастным к поставкам оружия, как об этом говорится в вышеупомянутых резолюциях. Основные положения на этот счет содержатся в Уголовном кодексе, Законе о торговле и постановлении правительства об определении категории товаров, импортируемых и экспортируемых на основе лицензий, и Законе о производстве и техническом обслуживании вооружений и военной техники и торговле ими. В целях обеспечения более строгого контроля за торговлей оружием и военной техникой Республика Хорватия в 2009 году внедрила программу отслеживания таких торговых операций.

При подготовке настоящего доклада использовались официальные отчеты всех соответствующих министерств и других государственных органов. Как явствует из официальных отчетов соответствующих государственных органов, не отмечено случаев нарушения режима, введенного в соответствии с пунктами 30 и 32 резолюции 2134 (2014) и пунктом 54 резолюции 2127 (2013) с момента их принятия.

В заключение следует отметить, что хорватские власти до настоящего времени не выявили каких-либо групп или отдельных лиц, которые предпринимали бы попытки осуществить поставку, продажу или передачу оружия и связанных с ним материальных средств или оказать техническую помощь, организовать подготовку или предоставить финансовую или другую помощь в нарушение соответствующих положений резолюции 2127 (2013). В Хорватии не обнаружено каких-либо финансовых активов или экономических ресурсов частных лиц, групп, предприятий и административно-территориальных образований, о которых говорится в резолюции 2134 (2014), и не выявлено случаев осуществления запрещенных финансовых операций. Не предпринималось никаких попыток въезда на территорию Хорватии или транзита через нее лиц, указанных Комитетом в соответствии с пунктом 30 резолюции 2134 (2014). Тем не менее, если будет получена какая-либо соответствующая информация, указанная в вышеупомянутых резолюциях, она будет безотлагательно доведена до сведения Комитета.

Загреб, 17 апреля 2014 года
